
男

26%

女

43%

NA

31%

Q1 性別 10歳代

8%

20歳代

18%

30歳代

10%

40歳代

26%

50歳代

15%

60歳代

10%

70歳代

8%80歳代

2%

NA

3%

Q2 年代

4

5

7 7 7

9

0

2

4

6

8

10

北1 北2 北3 南2 南3 NA

Q3 病棟

系列1

1週間以内

8%
2週間以内

8%

1ヶ月以内

23%

2ヶ月以内

15%

3ヶ月以内

10%

3ヶ月以上

26%

NA

10%

Q4 入院期間

令和6年度 入院患者様満足度調査

1



非常に満足

10%

満足

46%

どちたともいえ

ない

26%

不満

5%

非常に不満

3%

NA

10%

Q5 全体の満足度

0
2
4
6
8
10
12
14
16
18

Q6 選んだ理由

とても良かった

31%

良かった

38%

普通

21%

とても悪かった

5%

NA

5%

Q7-1 職員態度

とてもあった

41%

あった

33%

普通

15%

まったく無かった

3%

NA

8%

Q7-2 身だしなみ

2
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とても守られた

36%

守られた

28%

普通

31%

守られなかった

2%

NA

3%

Q7-3 プライバシー保護

とてもあった

26%

あった

26%普通

38%

無かった

8%

NA

2%

Q7-4 サービスの統一性

とても取り入れ

ていた

36%

取り入れていた

20%

普通

36%

あまり取り入れ

て無かった

5%

NA

3%

Q7-5 希望を取り入れたか
とても聴いてく

れた

31%

よく聴いてくれ

た

33%

普通

23%

あまり聴いてく

れなかった

3%

NA

10%

Q7-6 話を聞いてくれたか
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令和6年度 入院患者様満足度調査



とても出来てい

た

28%

よく出来ていた

31%

普通

28%

出来ていない

3%

NA

10%

Q7-7 知識技術レベルは
とても満足でき

た

20%

満足できた

25%
普通

26%

あまり満足でき

なかった

8%

満足できなかっ

た

8%

NA

13%

Q7-8 設備環境は

とても良かった

33%

良かった

31%

普通

26%

NA

10%

Q7-9 サービスの安全性は

とても良かった

33%

良かった

26%

普通

15%

あまり良くない

8%

良くない

8%

NA

10%

Q7-10 食事に関して
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とても満足でき

た

26%

満足できた

23%普通

18%

あまり満足でき

なかった

5%

NA

28%

Q7-11 作業療法に関して

とても理解でき

た

25%

理解できた

13%

普通

18%

理解できない

8%

NA

36%

Q7-12 服薬指導について

とても満足でき

た

20%

満足できた

38%

普通

26%

あまり満足でき

なかった

3%

NA

13%

Q7-13 看護師の対応について

とても満足でき

た

28%

満足できた

36%

普通

15%

あまり満足でき

なかった

3%

満足できなかっ

た

3%

NA

15%

Q7-14 看護補助の対応について
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とても満足でき

た

28%

満足できた

18%

普通

26%

満足できなかっ

た

8%

NA

20%

Q7-16 PSWの対応について

したい

44%

したくない

5%

どちらともいえ

ない

31%

絶対しない

5%

NA

15%

Q7-17 万一再入院する際当院を利用する？

6

令和6年度 入院患者様満足度調査


